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ШЛЯХИ АДАПТАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО ЧАСУ 

 

В умовах воєнного часу та на територіях, де поблизу або безпосередньо 

проходять бойові дії, надання освітніх послуг відбувається в умовах, які зовсім 

несхожі з  тими, до яких звикли всі учасники освітнього процесу. 

У такий час потрібні швидкі, чіткі, доречні рішення, доступні 

роз'яснення, нові нормативно-правові та законодавчі акти [1]. 

Залежно від проблем, які виникають під час освітнього процесу, 

визначені  відповідні рівні щодо вирішення тих чи інших груп питань:  

- рівень органів центральної влади; 

- рівень органів місцевого самоврядування; 

-  рівень органів управління освітою, закладів освіти [1]. 

Міністерство освіти і науки України рекомендує організаційні форми 

освітнього процесу проводити використовуючи наявні освітні платформи [2]. 

В українському освітньому просторі вже є такі освітні платформи, що 

надають можливість самим освітянам освоювати сучасні цифрові інструменти.  

Ці  інструменти можна застосовувати на різноманітних цифрових гаджетах. Від 

стаціонарного комп’ютера до смартфону. 

Тобто організаціям, що надають освітні послуги, пропонуються 

безкоштовні тренінги, які проходять упродовж навчального року. Це дає 

можливість освітянину займатись навчанням в зручний для нього час. 

Програма навчання має декілька рівнів складності, які адаптують 

навчальний процес в умовах обмежених можливостей (в бомбосховищах або 

місцях, коли не має змоги працювати зі звичайними інструментами: зошитом, 

комп’ютером,  планшетом) з пріоритетом використання мобільних гаджетів. 

Окремо надаються рекомендації застосування пристроїв залежно від 

операційної системи гаджету, який є у учасника освітнього процесу. Головною 

умовою є лише наявність сучасного мобільного пристрою та мобільного 

інтернету.  

Такі тренінги є дуже корисними для адаптації всіх учасників навчального 

процесу до сучасних умов.  

Прикладом такої платформи є Академія цифрового розвитку [3]. 
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